
Конспект НОД по аппликации «Веточка мимозы для мамы»   

 

Цель: изготовление подарочной открытки маме на 8 Марта, развитие 
детского творчества. 

Задачи: 

- учить детей выполнять аппликацию, раскладывать готовые детали, 
создавать из них композицию и приклеивать на основу; 

- закреплять знакомство с техникой наклеивания: различать лицевую 
и оборотную стороны бумажных деталей; 

- продолжать формировать умение аккуратно наносить клей, 
намазывать им всю поверхность детали или ее часть; 

- развивать мелкую моторику, глазомер; 

- воспитывать заботливое отношение к маме, желание порадовать ее 
подарком; 

- способствовать эмоционально-эстетическому развитию детей. 

Предварительная работа: беседа о предстоящем празднике «8 
Марта», рассматривание поздравительных открыток, наблюдение за 
веточкой мимозы в вазе, изготовление заготовок из салфеток. 

Материал: готовый образец аппликации, половина альбомного листа, 
клеевой карандаш, салфетки бумажные желтого цвета, полотенца для 
рук. 

Ход НОД. 
1. Организационный момент. Вводная познавательная беседа. 

- Ребята, колокольчик звенит, заниматься нам велит. Давайте 
поприветствуем друг друга. 

Солнышко, весеннее, здравствуй! 

Небо, прекрасное, здравствуй! (поднимаем руки вверх) 

Все мои подружки, все мои друзья! (делаем повороты в стороны) 

Здравствуйте, ребята, как люблю вас я! (прижимаем руки – к сердцу). 

- Ребята, наступила весна. А с весной пришел и праздник – 8 Марта. 
Напомните, пожалуйста, чей это праздник, кого мы будем поздравлять? 
(ответы детей). 

Наши мамы очень любят цветы, но на улице еще снег и морозы, 
цветочки не расцвели. 



Ранней весной расцветает замечательный кустик – мимоза. Листики 
резные зеленые, цветочки мелкие желтенькие, пушистые как цыплятки. 

Предлагаю порадовать мамочек красивой открыткой с веточкой 
мимозы. 

Лишь сойдут морозы, 

Расцветут мимозы. 

На нахохленных цыплят 

Веточки похожи.  

Посмотрите, пожалуйста, на мою готовую открытку. Воспитатель 
объясняет последовательность выполнения аппликации, напоминает, 
что при наклеивании листочков намазываем клеем только серединку 
детали, тогда листики получатся объемными. 

Прежде, чем мы сделаем открытки для мам и украсим их мимозами, 
нужно пальчики размять. 

2. Пальчиковая гимнастика «Желтые цветы». 

Наши желтые цветки (соединяем ладони вместе «бутончиком», 
медленно раскрываем пальчики). 

Закрывают лепестки. (медленно соединяем пальчики) 

Ветерок чуть дышит, веточки колышет (качаем ручками в стороны) 

Цветочки засыпают, (закрываем ладони, складываем плотно вместе) 

Головой качают. (покачиваем сомкнутыми ладонями). 

3. Самостоятельная продуктивная деятельность детей. 
Аппликация из салфеток «Веточка мимозы для мамы». 

Воспитатель: - Ребята молодцы! Вы хорошо поработали ручками, 
размяли пальчики, а теперь давайте каждый сделает свою веточку 
мимозы, и подарим их нашим мамам. 

Воспитатель обращает внимание на образец. 

Дети выполняют поделки, воспитатель оказывает, при необходимости, 
индивидуальную помощь, напоминает о последовательности 
выполнения аппликации. 

             
4. Физкультминутка «Помощники». 

Дружно маме помогаем – пыль повсюду вытираем. 



Мы белье теперь стираем, полощем, отжимаем. 

Подметаем все кругом и бегом за молоком. 

Маму вечером встречаем, двери настежь открываем, 

Маму крепко обнимаем. 

(Дети выполняют подражательные движения по тексту.) 

5. Итог НОД. 

На оборотную сторону поделки наклеиваем слова поздравления с «8 
Марта». 

- Ребята, наше занятие заканчивается, давайте организуем выставку 
открыток. 

Дети рассматривают работы, обсуждают. 

   

- Для кого мы делали поздравительные открытки? Что вам 
понравилось на занятии, что показалось трудным? 

Красивые открытки готовы, можно радовать мамочек подарками. 

Веточку мимозы, 

Маме подарю, 

И скажу словечки: 

Я тебя люблю. 

 


